

美众议院议长佩洛西拟于8月窜访台湾 中方将严阵以待

本报讯 据央视网报道，在7月25日下午的外交部例行记者会上，有记者就美国众议院议长佩洛西拟于今年

8月窜访台湾一事提问。对此，发言人赵立坚回应时表示，中方已多次就此表明坚决反对和严重关切，

中方将严阵以待。赵立坚强调，美方若一意孤行，中方必将采取坚定有力措施捍卫国家主权和

领土完整，由此造成的一切严重后果应由美方负责。

(朱若梦 杨毅)



7月24日，巴西总统博索纳罗在里约热内卢举行的自由党大会上发言。新华社记者 王天聪 摄

巴西总统博索纳罗谋求连任 将面临前总统卢拉的巨大挑战

新华社里约热内卢7月24日电(记者赵焱 陈威华)巴西总统博索纳罗24日在自由党大会上被正式推选为该党总统候选人，参加定于今年10月举行的总统选举。

自由党当天在里约热内卢举行大会，确认博索纳罗为该党总统候选人，曾担任国防部长和总统府民事办公室主任的内图作为其搭档竞选副总统。博索纳罗2018年10月

当选巴西总统。他在今年总统选举中将面临劳工党候选人、前总统卢拉的巨大挑战。巴西劳工党21日举行大会，推选卢拉为总统候选人。

巴西总统选举将于10

月2日举行。若没有候选人获得超过半数选票，获得票数最多的两人将进行第二轮角逐。据《圣保罗报》数据库6月底公布的民调结果，博索纳罗的支持率为28%，卢拉的支持率为47%。

伊朗外交部： 与沙特会谈有望 提升到政治层面

新华社德黑兰7月25日电(记者高文成)伊朗外交部发言人卡纳尼25日说，伊朗此前与沙特阿拉伯在伊拉克首都巴格达举行的五轮会谈结果“良好且令人鼓舞”，下一轮会谈有望提升到政治层面。

卡纳尼在例行记者会上说，伊拉克外长侯赛因日前向伊朗外长阿卜杜拉希扬转达了沙特方面与伊朗进行“正式和公开”会谈的意愿，这是一个积极信号。

卡纳尼说：“我们相信，鉴于各方的积极意愿，下一次在巴格达的会谈有可能是正式的和在政治层面，朝着改善和恢复两国关系的方向迈进一步。”

去年4月起，伊朗和沙特官员在巴格达为改善两国关系开始对话，对话主要是在安全层面。

以逊尼派为主的沙特和什叶派主导的伊朗在诸多问题上矛盾尖锐。沙特2016年1月以从事恐怖主义活动罪名处死一批囚犯，包括一名知名什叶派宗教人士，引发伊朗民众抗议并冲击沙特驻伊朗使领馆，两国自此断交。

安倍夫人高速公路 上出车祸

本报讯 综合央视新闻客户端报道，据日本共同社消息，当地时间7月25日8时45分左右，日本已故前首相安倍晋三的妻子安倍昭惠乘坐的警方护卫车辆，在东京一高速公路上遭后方另一辆护卫车辆追尾撞上。

日本警视厅称，包括安倍昭惠在内，事故中没有人员受伤。

报道称，事发地是东京一个车道合并点，事故原因被认为是驾驶追尾的警卫车辆的司机没有注意到前方，也可能是安倍昭惠所乘坐的车辆突然减速。日本警视厅正在进行调查。

(何欣蕾)

美国洛杉矶公园 发生枪击事件 造成至少2死5伤

新华社洛杉矶7月24日电(记者高山)美国洛杉矶一公园内24日发生枪击事件，已造成至少2人死亡、5人受伤。

洛杉矶市警察局说，当地时间24日下午3时50分左右，在该市圣佩德罗地区发生枪击事件。该市消防局表示，事发后7人被送往附近医院救治，其中2人随后死于枪伤。

据当地媒体报道，事发时公园内正在举行车展和棒球赛等活动。有目击者说，听见数十声枪响，人们被吓得四散奔逃。

目前该公园已被关闭，大批警力在现场调查。警方尚未公布事件原因，也未证实抓获任何嫌犯，仅推断说枪击事件或是现场两伙人发生冲突所致。

印度第二位女总统宣誓就职

新华社新德里7月25日电(记者胡晓明)印度新当选总统德劳帕迪·穆尔穆25日在议会大厦宣誓就职，成为印度首位来自部落地区的总统和历史上第二位女总统。

就职典礼在印度首席大法官拉马纳的主持下进行，联邦议会两院议长、总理莫迪、部长会议成员、各邦邦长和首席部长等出席。

穆尔穆在就职演讲中呼吁同胞共同努力，使印度成为一个强大和自力更生的国家，并希望妇女为国家建设多作贡献。

印度总统选举结果21日揭晓，执政的全国民主联盟推举的候选人穆尔穆在18日举行的选举中获



7月25日，穆尔穆(前)在新德里总统府检阅三军仪仗队。新华社发(帕塔·萨卡尔摄)

胜。

穆尔穆1958年6月生于奥迪沙邦部落地区，1997年加入印度人民党，曾多年担任奥迪沙邦议员和政府部长，2015年至2021年

任哈尔肯德邦邦长。

印度总统为国家元首和武装部队最高统帅，由联邦议会及各邦立法机关经选举产生的议员选出，每届任期5年。

日本樱岛火山喷发 气象厅发布最高级别警报

新华社东京7月24日电据日本气象厅消息，日本九州地区鹿儿岛县的樱岛火山24日晚发生大规模喷发。日本气象厅已发布最高级别警报，并要求周边民众紧急避险。

日本气象厅说，当地时间24日20时05分许，樱岛南岳山顶火山口发生喷发，烟尘朝东吹去，火山喷发带来的火山碎屑流出2.5公里远。据鹿儿岛市消防局消息，目前尚未收到人员伤亡消息。